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З нагоди свята, Шепетівський міський центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді
провів наступні заходи:

  

- З 17 по 23травня відбувся міський конкурс малюнків серед учнів 5-6 класів на тему: «Ми
– за дитинство без насильства». За результатами конкурсу були визначені наступні
переможці: І місце розділили між собою учениця 5-А класу ЗОШ №6 Закревська
Анастасія та учениця 6 класу Шепетівської спеціалізованої школи-інтернат Тимчук Марія;
ІІ місце розділили учень 5-Б класу ЗОШ №6 Кукліновський Максим та учениця 5 класу
Шепетівської спеціалізованої школи-інтернат Бутузова Наталія; ІІІ місце зайняв учень 5
класу школи-інтернат Щенович Олександр. Діти були нагороджені грамотами
Шепетівського міського ЦСССДМ та призами.

      

- 01 червня в міському парку культури та відпочинку було проведено вікторину для дітей
«Розумні, кмітливі, допитливі», під час якої діти демонстрували свої знання з основ
здорового способу життя. Наприкінці вікторини діти отримали заохочувальні подарунки
та повітряні кульки. Батькам, які були присутні на святі, волонтери роздали
інформаційно-просвітницькі буклети «Важливо знати всім батькам», в яких була
розміщена інформація щодо формування навичок відповідального батьківства та методів
виховання дітей.
- з 17 по 27 травня Шепетівським міським ЦСССДМ було оголошено конкурс фотографій
на тему: «Відповідальне батьківство». Щиро дякуємо усім, хто прийняв участь в конкурсі!
Усі фотографії були гарні, а переможцями стали: І місце - сім'я Вадима та Оксани
Мартинюків, ІІ місце посіла сім'я Рак Наталії, а ІІІ місце зайняла сім'я Гродон Світлани.
Переможці будуть відзначені грамотами та призами, а їх фото будуть розміщенні в
соціально-інформаційній рекламі для батьків.
День захисту дітей – це саме той день, коли кожен повинен задуматися і подивитися на
дітей, які поруч, зробити для них свято.
Закликаємо усіх, сьогодні й кожного наступного дня зігрівати теплом і любов'ю кожне
дитяче серце, об'єднувати зусилля заради майбутнього, і тоді маленькі громадяни
виростуть достойними людьми й неодмінно стануть гордістю України.
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